
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/5/2020 

 

 
 

Δεύτερη φάση άρσης των περιοριστικών μέτρων που λήφθηκαν 
για αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19.  

Αρ. Απόφασης 

   89.450 

 Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα όσα αποφασίστηκαν 

κατά τη σύσκεψη με την Επιδημιολογική Ομάδα, που 

πραγματοποιήθηκε στις 15.5.2020, σχετικά με τη δεύτερη φάση 

άρσης των περιοριστικών μέτρων που λήφθηκαν για αντιμετώπιση 

της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, αποφάσισε να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να εκδώσει σχετικό Διάταγμα, 

σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου, Κεφ. 260 

και Νόμου του 2003, το οποίο να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

α) Όσον αφορά την Παιδεία: 

 

  i) Όπως τα Δημοτικά Σχολεία και τα Γυμνάσια ανοίξουν από    

 τις  21.5.2020. 

 

  ii) Όπως παραμείνουν κλειστοί οι βρεφονηπιακοί σταθμοί, τα    

   νηπιαγωγεία και οι παιδικοί σταθμοί. 

  

  iii) Όπως η 1η και η 2α Λυκείου παραμείνουν κλειστές. 

 

β) Την επαναλειτουργία, από τις 21.5.2020, των κομμωτηρίων, 

κουρείων, κέντρων αισθητικής, τατουάζ και μασάζ και 

υπηρεσιών εστίασης σε εξωτερικούς χώρους. 

 

γ) Την πλήρη κατάργηση, από τις 21.5.2020, των SMS και της 

απαγόρευσης της κυκλοφορίας μεταξύ 10μ.μ. και 6π.μ.. 

 

δ) Όπως επιτρέπονται οι συναθροίσεις σε σπίτια, μέχρι 10 άτομα. 

…/.. 
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ε) Την ελεύθερη διακίνηση σε πάρκα, ανοικτούς παιδότοπους, 

πλατείες, μαρίνες κτλ, νοουμένου ότι οι συναθροιζόμενοι δεν θα 

υπερβαίνουν τους 10. 

 

στ)  Όπως επιτρέπονται οι συναθροίσεις σε εξωτερικούς χώρους 

εστίασης, με βάση τον περί Προστασίας της Υγείας (Έλεγχος 

του Καπνίσματος) Νόμο. 

 

ζ) Όπως επιτρέπεται, από τις 23.5.2020 και όχι από την 1.6.2020, 

όπως ήταν ο αρχικός σχεδιασμός, ο εκκλησιασμός και άλλες 

μορφές θρησκευτικής λατρείας σε εκκλησίες, τεμένη και άλλους 

θρησκευτικούς χώρους, νοουμένου ότι θα τηρούνται αυστηρά 

τα πρωτόκολλα υγειονομικής συμπεριφοράς, όπως το 

Υπουργείο Υγείας καθορίσει.  Τα ίδια μέτρα θα ισχύουν για 

γάμους, βαφτίσεις και κηδείες. 

  

η) Το άνοιγμα των παραλιών από τις 23.5.2020 και όχι από την 

1.6.2020, όπως ήταν ο αρχικός σχεδιασμός, με τήρηση των 

υγειονομικών πρωτοκόλλων που θα εκδώσει το Υπουργείο 

Υγείας.    

 

θ) Την επαναλειτουργία, από τις 23.5.2020 και όχι από την 

1.6.2020, όπως ήταν ο αρχικός σχεδιασμός, των πρακτορείων 

στοιχημάτων, με βάση τα πρωτόκολλα υγειονομικής 

συμπεριφοράς, όπως το Υπουργείο Υγείας καθορίσει. 

 

ι) Την επαναλειτουργία, από την 1.6.2020, βιβλιοθηκών 

 μουσείων, αρχαιολογικών και ιστορικών χώρων και λιμανιών, 

 με εξαίρεση την αποβίβαση επιβατών από κρουαζιερόπλοια. 

 
 


